中国软件与技术服务股份有限公司 对外投资暨关联交易进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、交易基本情况

公司分别于 2021 年 7 月 16 日、2021 年 8 月 3 日召开第七届董事会第二十 六次会议和 2021 年第四次临时股东大会,审议通过了《关于参与投资设立股权 投资基金的议案》,同意公司及子公司麒麟软件有限公司(简称麒麟软件)与宁 波麒飞网安科技有限公司(简称麒飞网安)、冠捷电子科技股份有限公司(简称 冠捷科技)、深圳市桑达实业股份有限公司(简称深桑达)和中国瑞达投资发展 集团有限公司(简称瑞达集团)等共同设立中电聚信股权投资(珠海)合伙企业 (有限合伙)(简称中电聚信基金或合伙企业)。详情请见上海证券交易所网站 www. sse. com. cn 及 2021 年 7 月 19 日《中国证券报》、《上海证券报》登载的 《中国软件对外投资暨关联交易公告》(公告编号:临 2021-033)。

根据本次投资安排,2021年8月23日,公司及子公司麒麟软件与麒飞网安、 冠捷科技、深桑达、瑞达集团、中电智慧基金管理有限公司正式签署了《中电聚 信股权投资(珠海)合伙企业(有限合伙)合伙协议》,中电聚信基金已完成工 商登记。详情请见上海证券交易所网站 www. sse. com. cn 及 2021 年 8 月 25 日《中 国证券报》、《上海证券报》登载的《中国软件对外投资暨关联交易进展公告》 (公告编号: 临 2021-041)。

二、交易进展情况

2021年8月31日,中电聚信基金已根据《证券投资基金法》和《私募投资 基金监督管理暂行办法》等法律法规的要求在中国证券投资基金业协会备案,现 将《私募投资基金备案证明》的备案信息公告如下:

- 1、基金名称:中电聚信股权投资(珠海)合伙企业(有限合伙)
- 2、管理人名称:中电智慧基金管理有限公司
- 3、托管人名称:广发银行股份有限公司
- 4、备案日期: 2021年8月31日
- 5、备案编码: SSL943

特此公告。

中国软件与技术服务股份有限公司董事会 2021年9月2日